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6. INFOLIST O PRŮBĚHU REALIZACE PROJEKTU  
MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN  ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II  

VE SO ORP DOMAŽLICE  A VE SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN  
(červenec – září 2019) 

 

PRACOVNÍ SETKÁNÍ 

ŘÍDÍCÍ VÝBOR  

Jednání Řídícího výboru se v tomto období neuskutečnilo, je naplánováno na prosinec 2019. 

PRACOVNÍ SKUPINY  

Pracovní skupiny se v uvedeném období sešly jednou, a to v září 2019. Na svých jednáních se 
věnovaly návrhům neinvestičních aktivit a prioritám a cílům do 1. aktualizace Strategického rámce 
MAP II.  Vyjadřovali se též ke 3. Evaluační zprávě - evaluaci fungování pracovních skupin. Diskutovala 
se i zajímavá témata jako jsou možnosti elektronické komunikace mezi žáky, učiteli, rodiči či využití 
sociálních sítí. Zabývaly se také postojem rodičů ke čtenářství dětí a možnostmi, jak rodiče zapojit, ale 
i tvorbou regionální učebnice. 

Příští jednání všech pracovních skupin se uskuteční v listopadu 2019. 

VÝSTUPY 

V tomto období nebyl schválen žádný výstup. Všechny dosavadní výstupy projektu lze nalézt 
na našich webových stránkách www.map.masceskyles.cz.  

VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY  

 V září proběhly 2 vzdělávací aktivity, které byly určeny jak pedagogům, tak rodičům a široké 
veřejnosti. Zhodnocení průběhu akcí je k dispozici na našich webových stránkách.   

 Seminář „Jak na hodiny vaření aneb propojení zásad zdravé výživy s praktickými 
aktivitami dětí a žáků“  

 Seminář „Usnadněte si inkluzivní vzdělávání pomůckami pro děti“ 

Kromě těchto akcí se 29. 8. 2019 uskutečnila tisková beseda, v rámci které byli přítomní 
zástupci médií informováni nejen o schváleném Strategickém rámci MAP II do roku 2023, ale o celém 
dosavadním průběhu projektu. Předána jim byla tisková zpráva s prosbou o otištění. 

 

Zájemcům o aktuální informace o našich vzdělávacích akcích, jednáních pracovních skupin, ale i 

novinkách v oblasti dotačních výzev či zajímavé články z oblasti školství nabízíme náš facebookový 

profil MAP ORP Domažlice, ORP Horšovský Týn II. 

 

http://www.map.masceskyles.cz/

